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/ Oheisessa kuvassa on esitetty tietyn vastuksen virran ja jinnitteen kdyrdimuodot. M#i-
ritd kuormassa dissipoituva energia aikavililld 0 — 8 sekuntia.
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A2 Erds vastus valmistettiin kuparilangasta, jonka halkaisija oli 1 mm ja resistiivisyys p.
Vastuksen valmistukseen tarvittiin lankaa 8.2 m. Kun vastus jouduttiin korvaamaan uu-
della, oli varastosta toimitettu 0.6 mm:n lipimittaista kupariseoslankaa, jonka resistiivi-
syys oli 0.82 x p. Kuinka paljon téti lankaa kului vastuksen valmistamiseen?

3. Sarjaankytketyssd piirissé vastusten R; ja R; resistanssit sekd suurimmat sallitut tehot
ovat R;: 220 Q / 0.25 W ja Ry: 2.7 kQ / 1.0 W. Piirid sydtetdin janniteldhteelld. Kun
sy6ttdjannitettd kasvatetaan, kumpi vastuksista tuhoutuu ensin ja miki on tilléin syo6tto-
jénnitteen arvo?

/ Miiritd oheisen kytkennin lihdejénnite E siten, etti kuvaan merkitty jannite Usq on
1.101 V.
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Erédn tasavirtalaitteen napoihin kytketdén vastus R; = 20 kQ, jolloin vastuksen yli oleva
Jjdnnite on 20 V. Mikiili vastus R; korvataan vastuksella R, = 7.5 k€, on Ra:n yli oleva
jannite 15 V. Millainen vastus on kytkettivi laitteen napoihin, jotta vastuksen tehon ku-

lutus maksimoituu? Miki on kyseinen teho?



